

[图文]2018年哈尔滨中职学校专业教师市级培训在我院举办

发布者：宣传部发布时间：2018-01-09 浏览次数：626

1月4日，哈尔滨职业技术学院举行了2018年哈尔滨中等职业学校专业教师市级培训开班仪式，共有来自哈市各中职学校的90余名教师参加培训。

本次培训旨在深入贯彻落实《哈尔滨市教育事业发展“十三五”规划（2016—2020年）》《关于实施职业院校教师素质提高计划的意见（2017-2020年）》及《国家中长期教育改革与发展规划纲要》精神，开展有针对性、有计划、分步骤的培训工作，进一步提高中等职业学校教师的实践教学能力。

市教育研究院处长刘岩，我院机械工程学院教学总管于星胜、职业技能鉴定中心副主任陶丽萍出席了开班仪式。开班仪式由汽车检测教研室主任张宇主持，仪式上教学总管于星胜对我院近期的发展进行了简要介绍，教育局研究院刘岩处长对此次培训的意义和要求做了进一步的强调。





开班仪式结束后，教学总管于星胜带领参加此次培训的教师参观了正在建设的职教园区，为大家直观展示了职教园区的庞大规模，职教园区建成后将面向全市提供实训、创新创业、师资培训、产教融合等服务，有力推动我市职业教育的改革发展。



2018年哈市中职学校教师师资培训共计9个专业，我院承担汽车运用与维修和数控技术两个专业的培训任务。对此次培训，我们进行了周密的计划，并做了充分的准备。其中最大的亮点是运用了信息化教学手段辅助教学。教师在授课前做了大量的准备工作，上课过程中学员利用纸质教材学习的同时，进行电子签到、运用软件进行提问、答题及问题反馈，运用云课堂APP，参加培训的教师利用在线教学资源进行辅助学习，极大地提高了课堂效率。

本次培训是我院继全市中职学校校长培训之后承办的又一大型社会培训，不仅彰显我院职教集团的作用，也是我院近年来不断发展、实力不断提升的有力体现。（机械工程学院供稿）